



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

Processo Licitatório nº 092/2022

Modalidade: Pregão Eletrônico RP nº 053/2022

Tipo: Menor preço por lote

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRONTO SOCORRO MÓVEL DE EMERGÊNCIA/URGÊNCIA "TIPO D", DENOMINADA UTI MÓVEL, PARA ATENDIMENTO AOS DIVERSOS EVENTOS TEMPORÁRIOS DO MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA/MG

RESPOSTAS AOS QUESTIONAMENTOS

1ª PERGUNTA: A quantidade prevista no quadro abaixo (pág. 29 do edital) será referente a que tipo de serviço? Seria a quantidade de DIÁRIAS?

RESPOSTA: A quantidade informada trata-se da quantidade de serviços prestados conforme especificações presentes no quadro do objeto, sendo Item 1 - uma UTI móvel por 6 horas, item 2 - 1 hora caso seja necessário a permanência da UTI móvel no evento, e demais informações presentes no item 1.2 a 1.5.

2ª PERGUNTA: Com relação aos eventos, o órgão já teria data prevista para realização desses eventos?

RESPOSTA: Há um planejamento de realização e apoio a eventos, podendo sofrer alterações nas datas e execução, por isso, os eventos são anunciados com antecedência viável para sua efetivação, de acordo com as demandas.

A previsão dos eventos realizados pela Prefeitura Municipal de Lagoa Santa se dá por meio de um planejamento de acordo com a demanda, bem como do orçamento previsto. Portanto, as respectivas datas são publicadas em tempo viável em todos os meios oficiais e redes sociais, e, ainda, informados às pessoas (fornecedores) que possivelmente participarão do evento.

3ª PERGUNTA: A responsabilidade de repor os medicamentos e produtos seria de responsabilidade da contratante ou contratada?

RESPOSTA: A responsabilidade é da Contratada. Itens 6.10, 6.11.

4ª PERGUNTA: O Edital solicita: 12.14.4 Cadastro da unidade móvel no Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES).

Neste caso os licitantes devem apresentar o registro da empresa no CNES como tipo de Estabelecimento: Unidade móvel? Seria isso? Pois não tem como registrar o veículo no CNES.

RESPOSTA: Sim, conforme previsão legal (Portaria 288 de 12 de março de 2018 do MS), a unidade móvel de atendimento pré-hospitalar é considerada estabelecimento de saúde, portanto deve-se possuir o CNES.

Segue um modelo de cadastrado no CNES:



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

http://cnes2.datasus.gov.br/Exibe_Ficha_Estabelecimento.asp?VCo_Unidade=3106206942601&VListar=1&VEstado=31&VMun=

Estabelecimento de Saúde

Identificação
CADASTRO NO CNES EM: 30/07/2012 ÚLTIMA ATUALIZAÇÃO EM: 06/07/12 DATA DE ATUALIZAÇÃO LOCAL: 30/07/2012

Veja onde se localiza: [Exibe Ficha Reduzida por Competência](#) [Exibe Ficha Reduzida Atual](#)

Nome:	AMBULANCIA SAPI EI	CNES:	090201	CNPJ:	
Nome Empresarial:	MARCELO DE BELO HORIZONTE	CNP:		Personalidade:	JURIDICA
Logradouro:	AVENIDA AUSTRHO CARLOS	Número:	6027	Telefone:	
Complemento:		Bairro:	RAMALHA	CEP:	3012007
		Cidade:	BELO HORIZONTE - MG	UF:	MG
			213626		
Tipo Estabelecimento:	Sub Tipo Estabelecimento:	Gerência:	Dependência:		
UNIDADE MOVEL DE NOVEL PRE-HOSPITALAR SA AREA DE URGENCIA		MUNICIPAL	MUNICIPA		
Número Alvará:	Órgão Expedidor:	Data Expedição:			

História de Funcionamento:
Sempre aberto

Serviços:

Básico	Complexo	Ampliados	Hospitalar	Mantenedora	Profilaxia
HABITUAIS	Equipos Contratos	Contratos de Serviço	Internacia	Equipos	Prevenção e Imunização
Internacia	Outros Serviços	Outros Serviços			
Outros					

5ª PERGUNTA: Vimos que na parte da especificação da ambulância, o órgão não menciona algumas informações. Diante disso, gostaríamos de saber: - Qual será o porte da ambulância? Médio ou grande? - Qual será o tipo da ambulância? Seria tipo furgão? - Possui alguma motorização mínimo? 1.4, 1.8, ou 2.0?

RESPOSTA: Não é exigido modelo, marca, potência. É indispensável que atenda aos requisitos presentes nas OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA, conforme Item 6.

6ª PERGUNTA: Durante o evento os veículos e ambulâncias:

- Ficarão estacionados em algum local determinado pelo órgão? Ou
- As ambulâncias ficarão de prontidão na base da empresa contratada devendo chegar ao local de remoção somente após o chamado? Se sim, em qual tempo/prazo a ambulância deve chegar ao local?

RESPOSTA: Ficarão no local do evento, em local específico e sinalizado: conforme item 1.1. OBJETO: LOCAÇÃO DE UTI MOVEL -01 (uma) UTI Móvel; - Local e horário de realização do evento a serem informados pelo solicitante; - Duração do Evento: 6 horas. -Horário de apresentação: 60 minutos antes do início do evento. Prestação do serviço em conformidade com as especificações e condições previstas no respectivo instrumento contratual e item 7.1.1 OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE Orientar quanto à localização das UTIs durante a realização dos eventos.



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

7ª PERGUNTA: Em relação aos profissionais que serão empregados na prestação de serviço gostaríamos de saber: - Qual deverá ser o modo de contratação desses profissionais, CLT ou contrato particular? Ou ficaria a critério da CONTRATADA decidir isso?

RESPOSTA: É de responsabilidade da Contratada, conforme item 6.17 do Termo de Referência - Responsabilizar-se por todas as despesas e encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, alimentação, transporte, carga, descarga, estadia, impostos e outros resultantes da execução do objeto contratual.

8ª PERGUNTA: O órgão solicita: 12.14.8 Apresentar comprovação de cadastramento da empresa, no transporte de passageiros, na modalidade fretamento, junto ao DETRAN.

RESPOSTA: Será realizado Errata.